
Vážení rodiče, milé děti, 

 zasíláme Vám informace k návratu žáků do školy od pondělí 12. 4. 2021. 

 

Žáci se začnou vracet v týdenních rotacích:                        Ranní nástup do ZŠ: 

Liché týdny  

(od 12. 4.) 

     žáci 1., 3., 5. ročníku   7,30 hod.     1. ročník 

7,40 hod.     3. ročník 

7,50 hod.     5. ročník 

Sudé týdny  

(od 19. 4.) 

     žáci 2., 4. ročníku   7,30 hod.     2. ročník 

7,45 hod.     4. ročník 

V týdnu, kdy žáci nejsou přítomni ve škole, mají povinnou distanční výuku jako před 

otevřením škol. 

Ranní dohled od 6,40 do 7,40 bude zajišťován až od měsíce května. 

Školní družina bude zajišťována od 12. 4. v oddělených skupinách do 16,40 hod. 

Rozvrh: Všichni žáci se budou učit podle upravených rozvrhů, které naleznete v příloze 

tohoto e-mailu a v aplikaci Škola v pyžamu. 

Pro žáky i zaměstnance ve škole i nadále platí povinná ochrana úst a nosu, pro žáky aspoň 

zdravotnickou obličejovou maskou (rouškou), pro zaměstnance školy respirátorem. 

Nově budeme zajišťovat testování žáků neinvazivními testy stěrem z přední části nosu 2x 

týdně – v pondělí a ve čtvrtek, bezprostředně po příchodu do školy. Testování bude probíhat 

ve třídách pod dohledem pedagogického pracovníka tzv. „samoodběrem“, u kterého není 

nutná asistence zdravotnického personálu. U mladších žáků bude zajištěna asistence 

pedagogických pracovníků školy. Testování se neprovádí u osob, které absolvovaly z důvodu 

onemocnění COVID – 19 izolaci a od prvního RT- PCR pozitivního testu neuplynulo více než 

90 dnů. 

V případě pozitivního výsledku testu u dítěte při pondělním testování je okamžitě 

informován zákonný zástupce dítěte, který si bezodkladně dítě vyzvedne ve škole. Zákonný 

zástupce je povinen informovat dětského lékaře, ten vystaví žádanku na konfirmační vyšetření 

metodou PT-PCR. Pro návrat k prezenční výuce je potřeba předložit buď negativní výsledek 

PT-PCR testu nebo potvrzení dětského lékaře po skončení povinné izolace. 

V případě pozitivního výsledku testu u dítěte při čtvrtečním testování jsou okamžitě 

informováni zákonní zástupci všech žáků dané třídy, všechny děti dané třídy jsou předány 

rodičům. Zákonný zástupce žáka s pozitivním testem je povinen informovat dětského lékaře a 

ten mu vystaví žádanku na konfirmační vyšetření metodou PT-PCR. V případě, že je výsledek 

PT-PCR testu negativní, všichni žáci se vracejí k prezenční výuce ve škole. V případě 

pozitivního PT-PCR testu budou rodiče všech žáků dané třídy informováni o dalším postupu 

podle doporučení krajské hygienické stanice. 

V případě, že se zákonní zástupci rozhodnou pro netestování svého dítěte, žák nebude moci 

nastoupit na prezenční vzdělávání a škola nezajišťuje tento týden jeho distanční vzdělávání. 

Budeme se individuálně domlouvat na průběhu jeho podpory. 



Prosíme rodiče, aby neposílali  do školy na prezenční výuku děti se symptomy 

jakéhokoliv onemocnění (rýma, problémy trávicího ústrojí, kašel, zvýšená teplota). 

Žákům na distanční výuce bude umožněn odběr obědů do jídlonosičů pouze v době od 

11,20 do 11,35 hodin. Pokud si Vaše děti nebudou oběd během distanční výuky odebírat, je 

potřeba si je ve školní jídelně na daný týden odhlásit. 

Po návratu žáků do školy se zaměříme na postupnou adaptaci dětí, posilování vzájemných 

vztahů, obnovování pracovních návyků a mapování zvládnutého učiva. Klasifikace bude 

obnovena až po 2 - 3 týdnech, budeme upřednostňovat formativní způsoby hodnocení, které 

dětem pomohou uvědomit si, čemu rozumí, jakého pokroku dosáhly a co konkrétně je potřeba 

dělat pro další rozvoj. 

V závěru bych Vás požádala o pochopení, že veškerá opatření, která budeme muset 

dodržovat, jsou pro otevření školy nezbytná a zajistí ochranu zdraví žáků, zaměstnanců a 

rodinných příslušníků. Věřím, že i když je tato podoba návratu do školy pro všechny značně 

komplikovaná, tak to zvládneme. V případě potřeby dalších upřesňujících informací se 

obracejte písemně nebo telefonicky na třídní učitelky. 

 

   Děkuji za spolupráci, s pozdravem Kateřina Konečná, ředitelka školy. 


